Algemene ledenvergadering jaarverslag recreantencommissie 2021

Dit jaar was net als vorig jaar anders verlopen dan wij dachten. Door de maatregelen om de verspreiding van het coronavirus tegen te gaan konden niet alle activiteiten die gepland stonden georganiseerd worden. Toch hebben wij niet stil gezeten.

Leden werven
Er is een leuke actie geweest om nieuwe leden te werven, Probeer badminton. Mensen mochten voor een klein bedrag een aantal keer meedoen met de beginnerstraining het einde van het jaar. Een aantal spelers zijn lid geworden. 

In 2022 zal deze actie nog een keer komen.  

Vrijwilligers
Door de vrijwilligeractie in 2020 waren er een aantal leden die hadden doorgeven mee te willen helpen met het organiseren van activiteiten voor de recreanten. Er is een nieuwe vrijwilliger bij de recreantencommissie gekomen. De recrantencommissie bestaat nu uit 3 personen. 

Interne Competitie – Tielse Recreanten Competitie 
We hebben het vierde seizoen van de interne competitie gespeeld. Helaas hebben wij het seizoen niet af kunnen maken door de coronamaatregelen. Het seizoen zal verder gespeeld worden in 2021. 

Activiteiten
Naast de interne competitie is er in 2021 ook andere actitveiten georganiseerd. In de lockdown is er een pubquiz en muziekbingo georganiseerd. Toen er weer gebadmintond kon worden is er een zomer toernooi georganiseerd na de zomervakantie. Alle leden konden meedoen zonder zich in te schrijven. 

Ook zijn we gaan bolwen met de leden. Dit was een groot succes, daarom zal dit een actiteit zijn die ieder jaar georganiseerd zal gaan worden. 
 
